
 

 

 

  
 

６年生を送る会をきっかけに！（NO.３） 

 １～５年生が、心のこもった６年生を送る会を開きました。同時に、６年生も、こ 

の日のために、６年生からのメッセージを chrome book を使って準備していました。 

６年生として、平荘小学校の大好きな場所、そして、下級生に伝えたいメッセージを 

１つの作品として編集し伝えました。 

 ６年生を送る会を契機に、６年生は卒業と中学校進学に益々意識を高く持って生活する 

ようになります。また、５年生は、６年生送る会を企画実施する中で、役割に責任をもちながら、次期最高学年

としての自覚を一層高めていきます。 

 どの学年の子どもたちも、行事を通して、確実に心も成長しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １～５年生の出し物の後は、全校生で『グッデー グッバイ』の歌を歌いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令 和 ５ 年 ３ 月 ６ 日  

令 和 ４ 年 度 学 校 だ よ り N O .５８③  
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１～５年生からのプレゼント 

 

 

  

みんなで楽しい時間を過ごすこ
とができました。 
今年度も残りわずかです。一日

一日を大切に過ごしましょう。 



今年度最後のオープンスクール 保護者の感想より 
 １月２８日（土）に、今年度最後のオープンスクールを実施しました。１・２校時に、オープン参観を行いま

した。その際に、保護者の皆様より感想をいただきました。 

●発表を聞いて、低学年の時とは違って成長を感じました。 

●発表会では、それぞれが頑張った事や、出来るようになった事をみんなの前で緊張しながらも発表していまし

た！その姿に凄く成長を感じる事が出来て凄く良かったです！ 

●外国語の参観は私自身初めてでしたので楽しみにしていました。家でも練習していたので頑張っていたと思い

ます。本人は緊張して頭が真っ白になったみたいです。これもきっといい思い出になりますね。楽しい授業を

ありがとうございました。 

●みんなの頑張っている様子が分かって良かったです。ただ、発表の時は声が聞こえにくく残念でした。 

●１時間目の図工の時は彫刻刀の使い方が上手だったのに驚きました。２時間目は総合で外国語で習った事を活

かして会話で発表した事にもびっくりでした。 

●考える力、情報を収集して分析する力、それらをアウトプットする力といった、これから必要となる力を鍛え

る構成になっていて、しっかりと考えられているなぁと感服しました。 

タブレットの使い方を含め、児童もそれにしっかりとついてきていることが分かりました。 

また、それに留まらず次の授業では、人の発表を受けて、それに対して意見を出し合うということをされてい

たことも良かったです。 

従来のただ教える一方向の授業ではなく、双方向の新しい教育を毎回模索され、しっかりと形にされているの

が見受けられるのでいつも楽しみに行かせてもらっています。 

他の学年と比べるつもりはありませんが、そうなっていないクラスもあるように思いますので、学校全体で共

有していただきたいと願います。 

●普段見られない授業の様子が見られてよかったです。 

●初めてのオープンスクールで子供も私もワクワクドキドキでしたが、とても成長した様子をうかがう事ができ

て良かったと思います。発表するのは緊張すると言っておりましたがしっかり準備した事を見て欲しいと言う

思いもあったようで、とても張り切っていました。会社で本当にプレゼンするように資料を作ったりして将来

の役に立つ授業だなぁと思いました。 

●図書室がとても魅力的な空間になっていて、驚きました！いろんな本を読みたくなる工夫が所々にしてあって、

長居したくなりました！子供達にあんな図書室が学校にあってうらやましいなーと伝えたら、とても誇らしげ

にいろいろと教えてくれました。その表情から子供達にとっても居心地のいい場所なんだなと感じました。 

両荘みらい学園の図書館は市民も利用できるとのことなので、ぜひマネして取り入れてほしいなと思いました。 

●自分の考えをまとめて、資料などを利用しながらみんなの前で発表するのは、大人でも緊張するし、難しいと

思いますが、子どもたちは一生懸命頑張って発表していたので、素晴らしいと思いました。そして、ここまで

出来る様に指導されている先生方にも脱帽です。 

学年の締めくくりに子供達の成長が見られて良かったです。 

●あたたかな良い雰囲気の授業でした。普段参加しない主人が「みんな良かった！来て良かった！いいクラスだ」

と喜んでいました。子どもたちが主となり、進めていくのも四年生になったからこそできたのかなと思います。 

廊下から見たり、後ろから見たりするのとはまた違い、近くで頑張る姿を見られたことやそれぞれの考えた文

章の読み上げ等、中にはとても感動した保護者さんもいらっしゃったことでしょう。ありがとうございました。 

●オープンスクール大変お疲れ様でした。コロナ禍以来ほぼ通常実施となり、授業の様子をじっくりと見ること

ができました。先生方の熱心な指導により子どもたちの成長を目の当たりにし、安心と喜びを感じることがで

きました。特に以前に比べると、どのクラスも落ち着いており、先生方の取り組みの賜物だと思います。 

これからも、子どもたちの成長を感じることができる機会をドンドン増やしていただきたいと思います。 

保護者としても協力していきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

●普段見れない授業の様子が見れてよかったです。 

●窓を取り外してもらっていましたが、5 年生は人数が多いので発表が少し見にくく、別の教室でやってもらっ

たら見やすかったかなと思いました。 

お米販売は 4 年生が役割分担をして、スムーズに購入でき、すばらしいと思いました。 

●主に 2 時間目の発表を参観しました。外国語の発表なので緊張している様子の生徒さんもたくさんいたかな？

と感じました。内容的には中 1 の教科書に載っていることがありなかなか難しい内容だと思いましたが、Let's 

communication というテーマは見ている親としても興味深かったです。 

マスク着用での発表だったので聞き取れず残念なこともありましたが、だからこそハッキリ大きな声で相手に

伝えることを学ぶ機会でもあったと思います。その面では、「あ、素敵だな。この感じだとちゃんと相手に伝わ

るし、コミュニケーションを取ろうとしているな」と分かるある一人の生徒さんの発表が印象に残りました。 

書写の展示も図書室の解放も楽しませていただきました。いつも子どもたちのためにありがとうございます。 

ご意見をどうもありがとうございました。 


